Zájezd Anglie 2019
Jihozápadní Anglie a Plymouth 15. - 21. 6. 2019
http://www.arundel.cz/
CENA: 10.990kč
Základní informace: 
Veškeré informace o zájezdu, rámcovém programu, času odjezdu (který bude potvrzen na informativní schůzce), závazné storno podmínky a další důležité informace naleznete v propozicích zájezdu, případně na výše uvedených www stránkách.

Distribuce přihlášek:

Maximální počet dětí je 50!!! Přihlášky + základní informace jsou POUZE na WEBU ŠKOLY!!!
Systém přihlašování je jednoduchý – kdo dřív přijde s VYTIŠTĚNOU a VYPLNĚNOU závaznou přihláškou, ten jede. Za závaznou přihlášku bude považováno rodiči podepsané potvrzení (viz. níže) o účasti dítěte. Svým podpisem zároveň rodič potvrzuje souhlas s případnými storno podmínkami cestovní kanceláře pro případ, kdy by za závazně přihlášeného žáka nebyla sehnána případná náhrada!!!

V případě kázeňských či výchovných problémů přihlášeného žáka si ŠKOLA vyhrazuje právo kohokoli ze zájezdu vyloučit.

Systém přihlašování:

Řádně vyplněná potvrzení se budou odevzdávat do rukou POUZE panu učiteli JAROSLAVU SUPEKOVI (učebna č.101)
termín uzavření přihlášek je ČTVRTEK 31. 01. 2019 (samozřejmě bude-li počet žáků naplněn dříve může se tento termín zkrátit).
Každý rodič bude po uzavření přihlášek informován SMSkou o tom, zdali je jeho syn /dcera na zájezd přihlášen či je v pozici náhradníka.

Informativní schůzka:

Po uzavření počtu přihlášených + případných náhradníků se uskuteční INFORMATIVNÍ SCHŮZKA pro RODIČE, o termínu které budete včas informováni. Na této schůzce se budou podávat v případě zájmu bližší informace o zájezdu a budou zde rovněž rozdávány různá důležitá potvrzení k vyplnění nezbytná k odjezdu!!! Proto je účast na této schůzce velmi nutná.

Systém placeni:
Bude upřesněn po uzavření přihlášek!!
V případě jakýchkoli upřesňujících informací mě můžete kontaktovat na email paol@email.cz nebo telefonicky 
608982953 (Jaroslav Supek).

Pozn: pro žáky bude zažádáno o grantovou podporu u OÚ m. č. Praha 6. Výše této podpory je čistě v kompetenci a na rozhodnutí OÚ Prahy 6!!! (obvykle se pohybuje mezi 4000-6000Kč)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Závazně přihlašuji svoji DCERU / SYNA na studijní pobyt s výukou angličtiny –

Jihozápadní Anglie a Plymouth ve dnech 15. – 21. 06. 2019 

JMÉNO ŽÁKA + třída: 
používaný telefonický kontakt:

email: 

závazné číslo bank. účtu, kam bude zaslaná případná dotace: 
PODPIS: 
Bude zažádáno o dotaci u MÚ Prahy 6 na výjezd pro každého žáka. Rozhodnutí o výši dotace je plně v kompetenci MÚ Prahy 6. 

